
　２月１３日から３月１２日までの２８日間、平成３１年第一
回港区議会定例会が開催されました。本定例会には一般
会計１４１５億円（特別会計と合わせた総額１８８３億円）
の平成３1年度予算案が、審議され成立しました。
　平成として最後の、そして新元号元年の予算となる本予
算は、基金の積替えのあった平成２９年度を除くと実質的
には過去最大の予算となりました。近年の人口増加と雇
用・所得環境の改善傾向が続いていることもあり、特別区
民税収入も過去最高となる７４６億円を計上しています。

　堅調な財政状況を積極的に将来の港区づくりへと繋げ
るためにも、行政は区民に対して分かりやすく説明責任を
果たすことが求められます。平成３１年度予算案の編成か
ら、私がかねてより要望してきた予算編成過程の公開も一
部ではありますがスタートしました。今後もこのような制度
を活用し、区の施策への理解を求めることはもちろんのこ
と、区政に対する関心を高めてもらえるため、さらに工夫し
ていくべきと考えます。
　私の区議３期目の締めくくりともなる今定例会で、自民
党議員団を代表しての予算案に対する総括質問を行い、

次期基本計画、東京２０２０大会、（仮称）子ども家庭総
合支援センター、生物多様性とまちづくり、舟運による魅
力向上、コミュニケーションバリアフリー等々について取り
上げました。
　港区の未来を見据えこれからも区民の皆様の「声」と「思
い」を区政に届け、なお一層、区民の皆様の期待に応える
ため、引き続き全力で活動してまいります。

港区議会議員

nishima@toyoji.jp二島とよじ港区議会議員 eメール どうぞご意見をお寄せ下さい。

これからも「初心」を忘れず、
全力を尽くします！
平成３１年第一回港区議会
定例会が開催！

自民党議員団を代表して
総括質問を行う
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http://www.toyoji.jp/ nishima@toyoji.jp二島とよじ ホームページ eメール

二島豊司（にしま・とよじ）  プロフィール
●昭和47年（1972年）、栃木県足尾町（現・日光市）生まれ
●栃木県立宇都宮高校卒～早稲田大学法学部卒
●株式会社日本リース勤務～衆議院議員・梶山弘志秘書
●平成19年4月、港区議会議員に初当選（現在3期）
●ボーイスカウト港１７団（港区白金）リーダー、ガールスカウト

東京94団（港区白金）をサポートするリーダー、障がい者スイミ
ングクラブボランティア等も行う
●家族は妻と2男（10歳、4歳）
◆自民党議員団幹事長◆港区議会総務常任委員長、建設常任委員
長、自民党東京都連青年部幹事長等を歴任◆元・明治学院大学非
常勤講師（都政研究）◆ＮＰＯ法人 先端政策研究機構主任研究員

http://ameblo.jp/nishimatoyoji/
●ブログ 日々の活動や思いを発信中です。

http://facebook.com/nishimatoyoji
● ぜひご覧下さい。宜しかったら

友達申請もお願い致します。

連絡先／二島とよじ事務所 〒108̶0073  港区三田5̶14̶1  TEL.03̶3455̶1421  FAX.03̶6868̶7243

二島とよじこれまでの取組み
（質問や提言、活動により実現しました）

■保育園定員大幅増、３年保育幼稚園も拡大
■学校施設（特定天井）の耐震化が完了
■（仮称）子ども家庭総合支援センター設置が決定（Ｈ３３年度開設予定）
■マンション防災資器材助成制度の対象拡大
■客引き等行為の防止に関する条例が施行
■永年継続事業者優遇金利制度創設
■小規模店舗等でのみ使用できる２０％プレミアム付きスマイル
　商品券の発行
■区発注契約での区内事業者優遇が拡大
■小児対応休日診療制度（冬季）実現
■がん検診事業の拡充。港区在宅がん緩和ケア支援センター
　（うぃケアみなと）を開設
■８０２０達成者、全国トップの６９．９％
■予算編成過程の公開
■ＭＩＮＡＴＯシティハーフマラソン２０１８実施
■港区版ふるさと納税制度でお好みの色に橋を
　ライトアップ
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□教育、子育ての充実でもっと楽しい港区に
□治安・防災の充実でもっと安全な港区に
□中小企業、商店会支援でもっと元気な港区に
□福祉・医療の充実でもっと安心な港区に
□区民満足度アップの施策でもっと輝く港区に
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